

马先生信用卡还款迟了3小时，“被收了滞纳金”。眼下已进入用卡高峰期，又逢春节假期，理财师提醒持卡人——

过年，信用卡还款打好“提前量”

核心提示

□记者 李永高
实习生 王思路

读者马先生信用卡还款迟了3小时，“被收了滞纳金”，还可能会有不良信用记录。理财师建议大家，春节期间关注自己的信用卡还款日，并选择合适的还款方式，避免损失。



绘图 仁伟 雅琦

“踩点”还款“踩”出麻烦

马先生持有某银行的信用卡，并且该卡和他名下该银行的一张借记卡捆绑在一起，他每次都是通过借记卡给信用卡还款。上月18日晚上8点多，他从朋友家回来，才想起，当日是信用卡到期还款日，连忙通过ATM向借记卡存入足够的现金。然而，上月底他却意外发现，信用卡可用额度缩水了，查询得知11月账单余额一直未被划扣，也就是说，他的信用卡应还金额一直未还。咨询银行客服得知，该行信用卡到期还款截止时间是18日17时，与之关联的借记卡账户内余额不足，信用卡就放弃了划扣，这样就可能产生滞纳金、利息和个

人不良信用记录。

工商银行洛阳分行办公室副主任李晓峰接受采访时说，该行的信用卡还款时间统一是在每月的25日，客户可选择避开高峰期提前两到三天还款。如果马先生遇到的这种情况发生在工行，持卡人直接把账单余额存进信用卡即可。“龙年春节在23日，工行持卡人尤其要留意”。

“信用卡还款最好不要‘踩点’。”中国银行洛阳分行王城路支行副行长李洛军边展示一份信用卡账单边说，一般信用卡账单上都有类似的温馨提示“在到期还款日前3天之前还款”，如果通过跨行方式还款，则需提前6个工作日。

中信银行洛阳分行私人银行家徐斐说，不同银行的信用卡还款日会有所差别，不少是根据客户的

办卡时间确定的，如果中信银行持卡人出现像马先生这样的情况，可以通过信用卡中心客服电话申请推迟1天还款。

过年还款提前做准备

“用好信用卡，就等于更好地盘活资产。”徐斐建议，信用卡持卡人可按照自己的资金到账时间，设定相应的还款日期。持有多个银行信用卡者，尽量将所有信用卡还款日设置在同一个时间段。

“养成一个好的理财习惯，是十分重要的”，至少可以轻松避免类似马先生这样的情况发生。李晓峰很赞同徐斐的观点。他说，类似注意事项和解决方法，客户在办理信用卡时，接到的章程上都有注明，但很多客户只是签个名字。大家应该养成看清楚条款再签字的习惯，以免造成不必要的麻烦。

李洛军则提醒说，春节临近，又将进入信用卡使用高峰期，而且春节长假，许多银行会放假或缩短营业时间，大家要记清信用卡还款时间与金额，选好还款方式。他特别提醒，不同银行不同还款渠道，应用范围、收费情况、入账时间都会有所差异，持卡人可通过咨询银行网站、服务电话、网点和阅读信用卡章程等提前了解清楚。

国际金价下跌

□新华社芝加哥1月9日电(记者 李觅)

受避险需求减弱的影响，纽约商品交易所黄金期货价格9日下跌。其中，交投最活跃的2月合约每盎司下跌8.7美元，收于1608.1美元，跌幅为0.5%。

分析人士认为，法德领导人的表态在一定程度上提振了市场信心，欧元兑美元汇率一度走高，美元走软令以美元定价的黄金期货对于持其他货币的投资者来说更加廉价，对金价构成支撑。但与此同时，随着投资者对于欧债危机的担忧情绪缓和，金市的避险需求随之回落。

交易员表示，由于本周欧元区将举行一系列会议以及国债拍卖，因此市场观望情绪浓厚。

当天3月份交货的白银期货价格上涨9.9美分，收于每盎司28.782美元，涨幅为0.3%。4月份交货的白金期货价格每盎司上涨21.4美元，收于1429.6美元，涨幅为1.5%。

相聚福熙鼎野生大鱼坊 快乐过大年

春节将至，此时是亲朋好友联络感情的最好时候，“福熙鼎野生大鱼坊”是您聚会的理想选择。这里的野生大鱼个头可不小，都是从乌苏里江空运过来的，一般生长期都在20年~30年。乌苏里江水质好、污染少，野生大鱼的营养价值用东北话来说就是“杠杠的”！

春节期间围灶而坐，一边吃着鲜美滋补的野生大鱼，一边感受赫哲族过传统佳节的喜庆气氛，实在是一种享受。福熙鼎野生大鱼坊这些日子以来一直热闹非凡，成为洛阳老百姓理想的年夜饭聚集地。

进入店内，在张灯结彩的厅堂和包间里，期待美味的人们围灶而坐，被切成一段

一段的野生大鱼在汤料里越炖越香，在热气腾腾的大铁锅里奏响了冬日里的美味序曲。福熙鼎野生大鱼坊的汤底是用东北特产人参、鹿茸等60多种名贵中草药，经数十道祖传工艺秘制而成，味道鲜美，让人回味无穷。每桌另赠送4个下锅菜。

全国连锁品牌“福熙鼎野生大鱼坊”带给洛阳朋友个性、营养、味美的东北特色美食，还有正宗风味的“纯东北玉米饼”等你来尝。春节聚餐到福熙鼎野生大鱼坊，那年味儿才叫浓、才叫美！

地址：纱厂北路与纱厂西路交叉口（银河宾馆对面）
电话：63636629 13837901994



绿色食品盐 惠及千万家

时下，食用绿色、健康的食品成为健康生活的主流。

随着经济的发展和水平的提高，人们对食盐提出了更高的要求。绿色食品盐不含化学抗结剂，是天然无污染的绿色食品，卫群牌“绿色食品盐”严格按照“绿色食品国标NY/T1040-2006”和“食用盐国标GB5461-2000”标准生产，并获得国家绿标认证，长期食用有利于身体健康。

业务电话：63170431
举报电话：63173254

大宅第西工枫叶店 隆重开业

1月8日，位于西工区中州中路枫叶国际广场五楼、六楼的大宅第西工枫叶店隆重开业。该店是继大宅第文化酒店之后的又一文化餐饮力作。

大宅第作为洛阳高端主题文化酒店的领航者，以深厚的洛阳历史文化为背景，传承自明清洛阳城的大宅第酒楼。该店主打的“大宅第传统私房菜”，来源于传统又经现代技艺提炼，准确捕捉到了中国菜吸纳百源但灵魂仍聚的精髓，其意境、美味，值得人们去细细品鉴。

随着大宅第酒店的美名远播，大宅第传统私房菜更是深入人心。置身于大宅第，品味私房菜，可以感觉到一种中国文化的气韵在流动。沉醉其中，也是闲暇时一种雅致情趣吧。

(杨飞)

“仰韶·彩陶坊酒——河南省全民健身系列比赛”在郑州启动

1月8日，由河南省体育局、省文明办、省农业厅主办，河南省仰韶酒业有限公司协办的“仰韶·彩陶坊酒——河南省全民健身系列比赛”启动仪式在郑州市举行。作为一家旨在传承7000年仰韶文化的全国知名白酒企业，回馈社会、回馈民众，倡导一种“健康、低碳、和谐”的生活方式，一直是公司孜孜不倦追求的目标，而赞助体育赛事，尤其是群众性的健身项目则是回馈社会的最好表现形式。

仰文 文/图



美食·广告

杨飞 15978623881